

**COMISIA PENTRU SITUAȚII EXCEPȚIONALE
A MUNICIPIULUI CHIȘINĂU**

DECIZIA nr. 15

27 martie 2022

În conformitate cu Legea nr. 212/2004 „Privind regimul stării de urgență și asediu de război”, Hotărârea Parlamentului nr. 41/2022 „Privind declararea stării de urgență”, punctele 2,3,4,5,6 și 7 din Regulamentul Comisiei pentru situații excepționale a municipiului Chișinău, aprobat prin dispozițiile Primarului General al municipiului Chișinău nr. 1225-d/2017 și nr. 75-d din 07 martie 2022 „Despre operarea de modificări în dispoziția nr.1125-d din 20.12.2017 «Cu privire la instituirea Comisiei pentru situații excepționale a municipiului Chișinău»”, Comisia pentru situații excepționale a municipiului Chișinău **DECIDE:**

1. Se ia act de Dispoziția Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova nr. 12 din 25 martie 2022.
2. Începând cu data de 30 martie, Centrele de plasament temporar pentru refugiați din municipiul Chișinău, vor caza refugiați, doar cu înștiințarea Agenției Naționale Asistență Socială. Pentru înștiințarea Agenției Naționale Asistență Socială se va expedia o scrisoare la emailul info@anas.md sau la numărul de telefon 0800 800 11, cu informarea adresei centrului, numele și telefonul de contact al persoanei responsabile de centru și numărul de persoane cazate la data înștiințării Agenției Naționale Asistență Socială. Centrele neaprobrate care vor funcționa fără înștiințarea Agenției Naționale Asistență Socială vor fi închise din oficiu.
3. Încetarea sau sistarea activității Centrelor de plasament temporar pentru refugiați din mun. Chișinău, a căror creare a fost aprobată de către Agenția Națională Asistență Socială se dispune prin act administrativ al conducătorilor entităților sau structurilor cu drept de creare, cu notificarea Agenției Naționale Asistență Socială. În cazul încetării sau sistării activității Centrelor de plasament temporar pentru refugiați, conducătorul entității sau structurii cu drept de creare va asigura identificarea locurilor necesare pentru redirecționarea refugiaților plasați, în alte Centre de plasament pentru refugiați din mun. Chișinău, cu organizarea procesului de plasare în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului de plasament temporar pentru refugiați, aprobat prin Ordinul Ministrului Muncii și Protecției Sociale nr. 21/2022.
4. Viceprimarul municipiului Chișinău, dl Fadei Nagacevschi, va asigura controlul executării prevederilor prezentei decizii.
5. Prezenta Decizie intră în vigoare din momentul emiterii și se publică pe pagina oficială a Primăriei Municipiului Chișinău.

**Primar General
Președinte al Comisiei**

Secretar al Comisiei



Ion CEBAN

Adrian TALMACI